

Mednarodni projekt IPPAS 2013 (Intensive Programme in Performance Analysis in Sport)

Dragi študenti!

Pod okriljem mednarodnega projekta, ki poteka v okviru Erasmus študijske izmenjave, bo od 5. do 17. 5. 2013 v Madžarskem Szombathelyju potekal zdaj že tradicionalni pedagoški proces z naslovom IPPAS 2013 (Intensive Programme in Performance Analysis in Sport).

Osnovna ideja projekta je združiti eksperte s področja "Performančnih analiz" iz 12 Univerz iz vse Evrope in različne firme, ki se ukvarjajo z razvojem računalniške opreme potrebne za objektivno analiziranje športnih aktivnosti posameznikov in ekip. Vsi sodelujoči (profesorji in razvijalci računalniških programov) bodo svoje znanje posredovali študentom 12 Univerz (skupaj 60 študentov, 5 iz vsake posamezne Univerze). Fakulteta za šport je aktivno sodelovala pri nastajanju projekta, zato tudi mi sodimo med tiste Univerze oziroma fakultete, ki to enkratno priložnost lahko ponudimo svojim študentom.

Program bo potekal v obliki 2 modulov in je s strani EU ovrednoten na 10 KT, ki pa jih v indekse ne bomo mogli vpisati, bo pa možno to dodatno študijsko izobraževanje zapisati v priložo k diplomu ob zaključku študija. Skladno s sklepom Komisije za študijske zadeve bo študentom, ki bodo sodelovali na omenjenem izobraževanju, opravičen izostanek s pedagoškega procesa na Fakulteti za šport.

Program je načeloma namenjen študentom, ki jih zanima performančna analiza bodisi z vidika igranja (športne igre) ali gibanja (športne panoge) ter že imajo ustrezna znanja iz statistike in uporabnosti določenih statističnih programov, kot je recimo Mikrosoftov Excel.

Ker je projekt odobren in financiran s strani EU, je udeležba na programu tudi cenovno zelo ugodna. Vsak posamezni študent participira znesek le v višini 50 € in v katerega so všteti vsi programi (študij, socialno-zabavni program, obisk Dunaja in jezera Balaton, potni stroški, nastanitev in prehrana).

PRIJAVE do 31. januarja 2013 pri dr. Goranu Vučkoviću (goran.vuckovic@fsp.uni-lj.si).

Podrobnejše informacije o vsebini in poteku programa lahko dobite v priloženi datoteki ali pa pri dr. Goranu Vučkoviću (goran.vuckovic@fsp.uni-lj.si).